Basit Esitsizlikler Calisma Kagidi-1

1. [—3,5] araliginda kag farkli tamsayi degeri vardir?

2. (—2,7) araligindaki tamsayilarin toplami kagtir?

3. A=[-3,5]ve B = (—2,7) araliklari veriliyor.

a) A N B arahgmni bulunuz.

b) A U B arahigini bulunuz.

¢) A — B araligini bulunuz.

d) B — A araligini bulunuz.

4. Asagidaki esitsizliklerin ¢6ziim kiimelerini aralik olarak ifade ediniz.

a)3x—1<x+7

b)3(x—2)—12 > —x + 2

3x—1 x+1
3 2
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5. x ve y birer tamsayi olmak (lizere,

—-4<x<5ve-1<y<4
olarak veriliyor.

Buna gore, 2x — 3y ifadesinin alabilecegi en kiicik ve en blyiik deger kagtir?

6. x ve y birer reel say1 olmak Gzere,
—-4<x<5ve-1<y<4
olarak veriliyor.

Buna gore, 2x — 3y ifadesinin alabilecegi en kiiclik ve en buyiik tamsayi degeri kagtir?

7. x € Z olmak Uizere,
-3<x<?2
olarak veriliyor.

Buna gore, 3x — 1 ifadesinin alabilecegi kag farkli tamsayi degeri vardir?
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8. x € R olmak Uzere,
-3<x<?2
olarak veriliyor.

Buna gore, 3x — 1 ifadesinin alabilecegi kag farkli tamsayi degeri vardir?

9. 4>a=>-1vel=b>—-4
olarak veriliyor.

Buna gore, 2a + b — 1 ifadesinin alabilecegi en bliylik tamsayi degeri kagtir?

10. —3 < x < 2 olmak uzere,

a) 2x — 3 ifadesinin alabilecegi kag farkl tamsayi degeri vardir?

3—4x
b) — ifadesinin alabilecegi degerlerin araligi nedir?

c) x? ifadesinin alabilecegi degerlerin araligi nedir?

c) x3 ifadesinin alabilecegi degerlerin araligi nedir?
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11. 3>a=>—-2vea+3b=2
ifadeleri veriliyor.

Buna gore, b nin alabilecegi degerleri gbsteren aralik nedir?

a
12. 10>a> -7 ve m—b

ifadeleri veriliyor.

Buna gore, b nin alabilecegi en biyik ve en kiiclik tamsayi degeri kagtir?

13. a ve b birer tamsayi olmak Uzere,
8=a>-5ve -3<h<6

ifadeleri veriliyor.

Buna gore, a. b ifadesinin alabilecegi en kiicik ve en biiyiik tamsay degerleri kagtir?

14. a ve b birer reel (gercel) sayi olmak Uzere,
8=2a>-5ve -3<bhb<6
ifadeleri veriliyor.

Buna gore, a. b ifadesinin alabilecegi en kiiclik ve en biylk tamsayi degerleri kagtir?
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15. x ve y birer reel say1 olmak Uzere,

—6<x <4 ve-5<y<5 esitsizlikleri veriliyor. Bu verilenlere gore,

(@) x + y ifadesinin alabilecegi en kiiclik ve en biiylik tamsayi degeri kactir?

(b) 2x — 3y + 1 ifadesinin alabilecegi en biyik tamsayi degeri kagtir?

(c) x? ifadesinin alabilecegi farkl tamsayi degerlerinin toplami kagtir?

(d) x.y ifadesinin alabilecegi kag farkli tamsayi degeri vardir?

(e) x? + y3 toplaminin alabilecegi en biiyiik tamsayi degeri, en kiiciik tamsayi degerinden kag

fazladir?

16. 3 < x < 7 olmak uzere,

x% 4+ x3 toplaminin alabilecegi en biiyiik tamsayi degeri kagtir?

17. —3 < x < 4 olmak lzere,

x% —3x + 2 ifadesinin alabilecegi en biiyiik tamsayi degeri kactir?
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